
Zásahy hliadok MsP v 14. týždni  

 

V týždni od 31. marca do 6. apríla riešili hliadky mestskej polície v hlavnom meste rekordných 5 

782 udalostí.  

V piatom bratislavskom okrese preverovali mestskí policajti celkom 815 udalostí, pričom 71 z nich 

bolo takých, ktoré sa po preverení ukázali ako neopodstatnené. K opodstatneným zisteným a 

riešeným prípadom patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky, tých bolo 

510. Okrem toho sme vykonali počas týždňa celkom 178 preventívnych kontrol, a to najmä na 

miestach, kde dochádza k opakovanému páchaniu priestupkov. Mestskí policajti a policajtky riešili 

aj 3 ľudí za narúšanie verejného poriadku a v 5 prípadoch sa zaoberali porušeniami vodičov 

taxislužieb. Vysporiadať sa museli tiež s majiteľmi psov, ktorí si neplnili svoje povinnosti v zmysle 

zákona, ktorým sa upravujú niektoré podmienky držania psov a aj priestupkami proti majetku. 

Príslušnému správcovi komunikácie sme na doriešenie odovzdali prípad 1 nájdeného vraku vozidla. 

K 3 zraneným ľuďom sme privolávali pracovníkov rýchlej zdravotnej pomoci, 1-krát sme 

spolupracovali s hasičmi a 3 zatúlané zvieratá si vyžadovali prítomnosť pracovníkov Slobody 

zvierat. 

Najviac priestupkov – 57 zistili mestské policajtky a policajti na Einsteinovej ulici. 

 

Mestská polícia prispela k bezpečnosti počas viacerých podujatí 

Uplynulý týždeň patril medzi tie náročnejšie, pokiaľ ide o počet verejných a športových 

podujatí v Bratislave. Aj napriek tomu, že išlo o viacero akcií s väčšou koncentráciou ľudí, všetky 

sa zaobišli bez vážnejších incidentov aj vďaka nasadeniu mestských policajtiek a policajtov, 

ktorí sa aktívne podieľali na zaisťovaní bezpečnosti a verejného poriadku. 

Okrem rizikového futbalového zápasu, protestného zhromaždenia s pochodom v centre mesta 

a spomienkových podujatí pri príležitosti osláv 80. výročia oslobodenia Bratislavy, sa venovali aj 

jednému z najväčších športových podujatí v Bratislave ČSOB maratónu, ktorý tento rok oslavoval 

20. výročie. Trať hlavného behu viedla cez mestské časti Staré Mesto, Ružinov a Petržalka. Do 

bezpečnostných opatrení boli preto zapojení policajtky a policajti z okresných veliteľstiev I, II, 

a V ako aj Útvaru zásahovej jednotky a kynológie. Hliadky mestskej polície boli prítomné na 

viacerých úsekoch celej 21-kilometrovej trate, kde boli ľuďom k dispozícii, ak by potrebovali 

pomoc. V spolupráci s kolegami z Policajného zboru SR tiež usmerňovali dopravu, keďže 

maratón priniesol viaceré dopravné obmedzenia. Aj napriek nie veľmi ideálnemu počasiu prebehlo 

podujatie vo výbornej atmosfére a bez väčších komplikácií. 

 

 


